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ERRATA 

k bakalářské práci Kláry Miškovské 

Ján Čambál, osobnost kladenského sbormistra, skladatele a pedagoga 

OBSAHOVÁ STRÁNKA 

s. 16 Státní úřad pro věci církevní 

(namísto Ministerstvo pro věci církevní) 

s. 23 ZK SONP Kladno – Závodní klub Spojených oceláren národního podniku Kladno 

 (namísto Zápustkové ocelárny Spojených oceláren národního podniku Kladno) 

s. 24 Rerum novarum o dělnické otázce je encyklika papeže Lva XIII. 

 (namísto Rerum novarum o dělnické otázce je encyklika papeže Pia XIII.) 

TVARY ZÁJMEN 

s. 15 oříšek, jejž se nedařilo rozlousknout 

(namísto oříšek, jenž se nedařilo rozlousknout) 

s. 16 aby se dělníci přihlásili na teologickou fakultu, již spravovalo Ministerstvo pro věci 

církevní 

(namísto aby se dělníci přihlásili na teologickou fakultu, jež spravovalo Ministerstvo 

pro věci církevní) 

s. 21 proto byla Čambálova svatba pro ty, již nepočítali s tím... 

(namísto proto byla Čambálova svatba pro ty, jež nepočítali s tím...) 

s. 22 vedl i menší dětský sbor, jejž tvořily děti 

 (namísto vedl i menší dětský sbor, jenž tvořily děti) 

s. 39 textem, jejž řeholníci říkají 

 (namísto textem, jenž řeholníci říkají) 
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NEDODRŽENÍ PÁDŮ V ROZVITÝCH VĚTÁCH 

s. 18 Ján Čambál byl spolu s mnohými dalšími ve vojenských táborech nucených prací 

sloužících k internaci politicky nespolehlivých osob 

(namísto Ján Čambál byl spolu s mnohými dalšími ve vojenských táborech nucených 

prací sloužícími k internaci politicky nespolehlivých osob) 

s. 23 Po úspěšném koncertě plném slovenských písní 

 (namísto Po úspěšném koncertě plného slovenských písní) 

s. 25 díky nově vzniklému filosofickému diskusnímu kroužku vedenému místním knězem 

(namísto díky nově vzniklému filosofickému diskusnímu kroužku vedeného místním 

knězem) 

s. 26 zpívaly se lehčí hudební vložky, (...) všeliké chorály s další liturgicky potřebnou 

hudbou 

(namísto zpívaly se lehčí hudební vložky, (...) všeliké chorály a další liturgicky 

potřebnou hudbou) 

CHYBY V PŘEDLOŽKOVÝCH VAZBÁCH 

s. 25 zde zastával post strojníka v chemické části 

(namísto zde zastával postu strojníka v chemické části) 

s. 25 člověkem vzdělaným, ovládajícím cizí jazyky 

 (namísto člověkem vzdělaným, ovládajícím cizích jazyků) 

CHYBY Z NEPOZORNOSTI 

s. 20 Důvodů bylo zřejmě vícero: kvůli sobě i kvůli ostatním sboristům, ale především 

kvůli své ženě 

(namísto Důvodů bylo zřejmě vícero: kvůli sobě i kvůli ostatním, sboristů, 

ale především kvůli své ženě) 

s. 28 oslav narození P. Jozefa Strečanského, SDB, kněze, salesiána, sbormistra, 

skladatele a učitele Jána Čambála 
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(namísto oslav narození P. Jozefa Strečanského, SDB, kněze, salesiána, sbormistr, 

skladatele a učitele Jána Čambála) 

s. 38 Nová tónina D dur přináší doposavad nepoužitý basový chod rozloženého tónického 

kvintakordu 

(namísto Nová tónina D dur přináší doposavad nepoužití basový chod rozloženého 

tónického kvintakordu) 


